
◆回収率 ８９．１％ （ ８２人/９２人 ） (%)

3.717 学校は，子どもたちの健康管理及び健康面の指導に努めている。 48.8 43.9 3.7 0.0

0.0

16 学校は，子どもたちの安全確保及び安全面の指導に努めている。 47.6 46.3 3.7 0.0 2.4

15
学校は，学校だより，保健だより，学級だより，ブログ等をとおして，学校での生活
をよく知ることができる。

61.0 34.1 4.9 0.0

3.7

14 学校は，子どもが生き生きと活動できる行事の工夫に努めている。 47.6 43.9 3.7 0.0 4.9

13 学校は，地域の環境・人材・施設・歴史などを積極的に活用する努力をしている。 28.0 62.2 6.1 0.0

2.4

12
学校（教師）は，子ども同士のトラブルや悩み，お子さんが抱える様々な問題に，
適切に対応している。

39.0 47.6 11.0 0.0 2.4

11 学校（教師）は，学習におけるお子さんの能力や努力を適切に評価している。 37.8 54.9 4.9 0.0

0.0

10 学校（教師）は，お子さんに学力が身につくように努めている。 40.2 52.4 3.7 0.0 3.7

9 お子さんは，「たくましい子」に育っている。 32.9 52.4 13.4 1.2

0.0

8 お子さんは，「思いやりのある子」に育っている。 29.3 61.0 9.8 0.0 0.0

7 お子さんは，「よく学ぶ子」に育っている。 18.3 54.9 26.8 0.0

0.0

6 お子さんは，毎日充分な睡眠時間をとっている。 50.0 31.7 17.1 1.2 0.0

5 お子さんは，毎日朝食をしっかりとっている。 72.0 19.5 7.3 1.2

1.2

4 お子さんは，授業が「楽しい。分かりやすい」と言っている。 17.1 65.9 11.0 1.2 4.9

3 お子さんは，学校や学級でよい友だち関係にある。 37.8 51.2 8.5 1.2

0.0

2 お子さんは，毎日，家庭学習（宿題や一人勉強）をしっかりやっている。 41.5 40.2 15.9 1.2 1.2

1 お子さんは，学校に行くことを楽しみにしている。 42.7 54.9 2.4 0.0
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A：とてもそう思う　　B：まあそう思う　　　C：あまりそう思わない　　D：全くそう思わない　　　E：わからない
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